
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 4/9/2019 

 
Λειτουργία και εκπαιδευτικά προγράμματα του Δασικού 
Κολλεγίου Κύπρου. 

Αρ. Απόφασης         

   88.085 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 84.417 και ημερ. 20.2.2018, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 
α) Να εγκρίνει την έναρξη της διαδικασίας αναβάθμισης του 

Δασικού Κολλεγίου Κύπρου σε Σχολή Ανώτερης Εκπαίδευσης 

τεχνικής/επαγγελματικής κατεύθυνσης. 

  
β) Να εγκρίνει την υποβολή στο Φορέα Διασφάλισης και 

Πιστοποίησης Ποιότητας στην Εκπαίδευση των ακόλουθων 

προγραμμάτων σπουδών που θα προσφέρει το Δασικό 

Κολλέγιο Κύπρου, για αξιολόγηση και πιστοποίηση: 

 

 i) Πρόγραμμα ενδοτμηματικής εκπαίδευσης διάρκειας ενός 

χρόνου, το οποίο θα προσφέρεται υποχρεωτικά σε όλους 

τους νεοεισερχόμενους υπαλλήλους της μη επιστημονικής 

δομής στο Τμήμα Δασών.  Νοείται ότι, το εν λόγω 

Πρόγραμμα θα αφορά μόνο στους υπαλλήλους που 

υπηρετούν στη Δημόσια Υπηρεσία (μόνιμοι, 

εργοδοτούμενοι ορισμένου και αορίστου χρόνου). 

 

 ii) Τριετές πρόγραμμα σπουδών, το οποίο θα αποτελεί 

αναθεωρημένη και επικαιροποιημένη μορφή του 

προγράμματος που προσφερόταν στο παρελθόν και θα 

προσφέρεται εφόσον υφίσταται ενδιαφέρον από φοιτητές 

για την παρακολούθησή του.  Νοείται ότι, η φοίτηση στο εν 

λόγω Πρόγραμμα σπουδών, δεν θα συνεπάγεται 

αυτόματα πρόσληψη στη Δημόσια Υπηρεσία.   

 

…/.. 
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γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Διευθυντή του Τμήματος Δασών:  

 

 i) Να απευθύνει ανοικτή πρόσκληση σε όλα τα ιδρύματα 

ανώτερης εκπαίδευσης της Κύπρου για τον από κοινού 

σχεδιασμό και προσφορά στο Δασικό Κολλέγιο Κύπρου 

εξειδικευμένων εκπαιδευτικών προγραμμάτων μικρής 

διάρκειας, σεμιναρίων σε θέματα φυσικού περιβάλλοντος 

καθώς και την υποβολή προτάσεων σε σχέση με τη 

δημιουργία νέων Σχολών. 

 

 ii) Να διερευνήσει τη δυνατότητα προσφοράς κοινών 

προγραμμάτων σπουδών και εξειδικευμένων 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων με αναγνωρισμένα 

ιδρύματα ανώτερης εκπαίδευσης του εξωτερικού. 

 

iii) Να αξιοποιήσει το Δασικό Κολλέγιο Κύπρου για την 

ανάπτυξη και προσφορά εκπαιδευτικών/επιμορφωτικών 

προγραμμάτων, για τις ανάγκες του υφιστάμενου 

προσωπικού του Τμήματος Δασών. 

 

 

 
 


